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Calisma Kagidil

Konu: Toplama ve Cikarma Problemleri

Kazanim 1: Dogal sayilarla toplama ve g¢ikarma islemlerini gerektiren problemleri ¢6zer.

Cumartesi gund 134 sayfa kitap okudum.
Pazar gunli cumartesi glinii okudugumdan 89
sayfa daha fazla kitap okudum. iki giinde
toplam kag sayfa kitap okudum? =

2 Okulumuzdaki 824 dgrencinin 248 tanesi
tiyatro gezisine gidiyorsa gitmeyen 6grenci
sayisi kagtir?

3 365 yaprakl duvar takvimden 360 yaprak
kopartilmistir. Buna gore yeni yila kag giin
kalmigtir?
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4 Bir ciftlikteki tavuklar G¢ giin boyunca
siraslyla 189, 201, 175 tane yumurta yapmistir.
Uc giinde tavuklarin yapmis oldugu toplam
yumurta sayisi kagtir?
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5 Bir ciftlikte 325 hayvan vardir. Bunlarin 50
tanesi kuzu, 62 tanesi kegi, geriye kalani da
koyundur. Bu ciftlikte kag koyun vardir?

6 Bir simit¢i 600 tane simidin 170 tanesini
sabah, 250 tanesini 6gleden sonra sattl. 5 tane
de kendisi yedigine gore geriye kag simit
kalmistir?

7 Bir ¢lkarma isleminde fark 76, cikan 44 ise
eksilen kag olur?

Kumbaramdaki 650 lira paranin 205 lirasini
harcadim. Birazini kardesime verdim. Cebimde
150 lira kaldigina gore kardesime kag lira para

verdim?
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9 Rakamlari birbirinden farkll {i¢ basamakli
en kliclik saylya 244 eklersek yeni sayi kac
olur?

1 Basak ile Yusuf'un boylar toplami

305cm’dir. Basak’in boyu 169 cm olduguna
gore Yusuf'un boyu ka¢ cm’dir?

11 (¢ toplananl bir toplama isleminde birinci
toplanan 286, ikinci toplanan 308, toplam 750
olduguna gore Ugincil toplanan kactir?

12 Dayim annemden 23 yas buyuktr.
Annem 38 yasinda olduguna gore ikisinin
yaslari toplami kactir?

13 Evimiz ile okul arasindaki uzaklik 720
adimdir. Evden okula dogru 390 adim
ylriidiiglimde parka geliyorum. Park ile okul
arasl kag adimdir?

14 Ali Bey, oglu Ahmet icin 160 liraya bir
mont, 155 liraya da bir kazak aldi. Saticiya 400
TL verdigine gore kag TL para Ustl almalidir?

15 Burak, Merte bir sayl sdyllyor. Mert bu
saylya 300 ekleyip, 96 cikartinca 317 sayisini
elde ediyor. Burak'in, Mert'e soyledigi sayi
kactir?

16 Rize'ye giden bir yolcu gemisine
Samsun'dan 143 yolcu, Ordu’dan 95 yolcu ve
Trabzon'dan 69 yolcu binmistir. Inen yolcu
olmadigina gére gemi kag yolcusuyla Rize'ye
varmistir?
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17 Bjr spor salonunda 628 seyirci vardir.
Salondaki kadin seyircilerin sayisi, rakamlari
birbirinden farkl (ic basamakli en kiigiik dogal
sayl kadardir. Bu salonda kag erkek seyirci
vardir?

18 Manav Ahmet Amca 910 kilogram elmanin
438 kilogramini satti. 88 kilogram elma da
gurtdid. Ahmet Amca’nin kag kilogram meyvesi
kaldi?
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